
AGHBALA SOLIDARITE OBSEQUES 
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE CONSTITUTIVE DU 4 DECEMBRE 2016 

 

Etaient présent(e)s :  

Aidli Nasser ; Amrouche Md Ameziane ; Amrouche Hadj Said ; Bensaci Djamel . Bensaci Lakehal ; 
Bensaci Zahir ; Berkouki Said  ; Berkouki Mourad ; Berkouki Md Oumbarek ; Beztout Farid ; Beztout 
Omar ; Boucif Farid ; Bouzemboua Chabane ; Chiter Brahim ; Chiter Ramtane ;Chiter Abdelhak ; 
Djoudi Athman ; Fetissi Mahfoud ; Gaoua Hamza ; Gaoua Hamid ; Kournane Tahar ; Kournane Said ; 
Lachi Boualem ; Lachi Smail ; Mezaber Malek ; Mezaber Aissa Mezaber Azik ; Mezaber Mohand 
Amokrane ; Moulaoui Farid ; Ouchen Zahir ; Ouchene Boualem ; Ouchene Kamel ; Ouchen Rachid ; 
Ouchen Athman ; Ouidir Areski ; Sayad Athman ; Sayad Foudil ; Sayad Ali ; Sayad Abderahmane : 
Sayad Azedine ; Sayad Nordine ; Sayad Moktar ; Sayad Karim ; Sayad Md Ameziane Sayad Md Arab 
; Sayad Azzedine ; Sayad Riadh ; Seba Omar ; Seba Chafir ; Sebaa Nasr Eddine ; Sebaa Md 
Amokrane ; Sebaa Akli ; Sebaa Mahfoud ; Tiar Bachir ; Tifra Karim ; Tifra Malek ; Tir Abdelkrim ; Tir 
Bouzid 

Soit 58 personnes présentes 

Etaient représenté(e)s : 

Agaoua Md Akli ; Ait Mouhoub Md Said ; Amrouche Rachid ; Amrouche Nordine ; Arab Idir ; Bensaci 
Kamel ; Bensaci Salem ; Bensaci Aomar ; Bensaci Mohamed ;Bensaci Boualem ; Berkouki Mouloud ; 
Berkouki Lahlou ; Beztout Md Said ; Beztout Ali ; Boucif Slimane ; Boucif Mustapha ; Boucif Kamel ; 
Boucif Aziz ; Boucif Hakim ; Boucif Kader ; Boucif Rabah ; Bouzemboua Salem ; Chalah Ouahid ; 
Chalah Hamed ; Chiter Tahar ; Chiter Boualem ; Chiter Rachid ; Chiter Idir ; Chiter Seghir ; Chiter  
Lahlou ; Fetissi Makhlouf ; Gaoua Yakoub ; Gaoua Smail ; Kournane Sofian ; Kournane Abdellah ; 
Lachi Tayeb ; Lachi Mourad ; Lachi Lounis ; Lachi El Hachemi ; Lachi Allaoua ; Lachi Hamid ; Lachi  
M'Hamed ; Messaoudi Ourdia ; Messaoudi Abdelkader ; Mezaber Tahar ; Mezaber Abdel Hafid ; 
Mezaber Moussa ; Moulaoui Madjid ; Ouchene Hakim ; Ouchene Achour ; Ouchene Mourad ; Ouchen 
Nordine ; Ouidir Rachid ; Ouidir Beza ; Ouidir Athman ;Sayad Zoubir ; Sayad Mohamed ; Sayad Md 
Said ; Sayad Md El Hanafi ; Sayad Omar ; Sayad Ahcene ; Sayad Abdel Moumen ; Sayad Aissa ; 
Sayad Sofian ; Sayad Ramtane ; Sayad Ahmed ; Sayad Djilali ; Sayad Mael ; Sayad Md Larbi ; Sayad 
Chafir ; Sayad Lounes ; Sayad Lies ; Sayad Salem ; Sayad Mourad ; Sayad Nadir ; Sayad Brahim ; 
Sayad Md Said ; Sayad Mokrane ; Sebaa Abbes ; Sebaa Toufik ; Sebaa Mustapha ; Sebaa Michael ; 
Sebaa Massinissa ; Sebaa Sultana ; Sebaa Sofian ; Sebaa Mohamed ; Sebaa Abdenour ; Sebaa 
Kamel ; Sebaa Djida ; Sebaa Rachid ; Sebaa Chafia ; Sebaa Boualem ; Sebaa Sahad ; Sebaa 
Mourad ; Tiar Smail ; Tifra Md Areski ; Tifra Djilali ; Tifra Mourad ; Tifra Kader ; Tifra Omar ; Tifra 
Meziane ; Tifra Rachid ; Tir Athman ; Tir Abdenour ; Tir Nadir ; Yaya Yanis 

Soit 107 personnes représentées 

Totalité des voix exprimées : 165 

Majorité absolue : 83 voix 

Ouverture de la session à 15h00 

Mot de bienvenue de la part de Zahir OUCHEN concernant Aghbala Solidarité Obsèques : historique 
et remerciements à ceux qui sont, historiquement, à l’origine du projet de rapatriement des corps et 
tous ceux qui l’on fait existé durant toutes ces années. 

Le but est de perpétuer cette tradition ancestrale en s’ouvrant d’avantage aux autres us et coutumes 
et de moderniser le fonctionnement. 

Nous remercions l’équipe de Aghbala Et Ses Amis (A.E.S.A), pour le précieux travail qui a permis de 
donner naissance à notre nouvelle association.  



 

 

Prise de parole de Malek MEZABER  qui invite les personnes présentes à se prononcer sereinement 
sur les différents points qui vont être évoqués. 

Le but est de nous lier davantage les uns aux autres et, ainsi, réunir encore plus de personnes autour 
cette tradition de solidarité. 

La proposition du projet et des statuts seront votés à main levée et adoptés à la majorité absolue. 

Lecture par Malek MEZABER et traduction en Kabyle par Zahir OUCHEN et Boualem LACHI des 
différents articles composant les statuts.  

Après un moment d’échange entre les présents, sur chaque point  énuméré, les statuts ont été 
adoptés. 

Les différents points du règlement intérieur ont été lus et adoptés par l’assemblée.  De nouvelles 
dispositions, par rapport à l’existant, ont été adoptées et incorporées au Règlement Intérieur. Elles 
sont énumérées ci-dessous : 

 Creusement de la tombe : prise en charge si enterrement en France 
 En cas de décès de l’adhérent ou de ses ayants droits en Algérie  : participation aux frais à 

hauteur de 750€. 
 Différents modes de paiements seront acceptés (chèque, prélèvement, virement). 
 Possibilité mais après réunion du Conseil d’Administration d’utiliser à titre exceptionnel des 

fonds pour entretenir les cimetières d’Aghbala. 
 Concernant l’incinération : rejet d’une prise en charge (Attention les prestations d’avant 

l’incinération sont prises en charge) 
 Les enfants seront pris en charge dans la cotisation familiale si ces derniers sont à la charge 

des parents (justificatif fiscal et livret de famille à fournir). 
 Peut-on intégrer des personnes étrangères à Aghbala ?  Non à l’unanimité.  
 Pas de concurrence à instaurer : nous ferons travailler Boualem OUCHEN, issu de notre 

village, de préférence. Par contre, l’adhérent pourra toujours choisir ses Pompes funèbres, il 
sera défrayé à hauteur des tarifs déjà connus, payés, et sur présentation de la facture. 

 Aucune prestation spécifique ne sera prise en charge (hors de celle prévue dans le règlement 
intérieur). 

 Toute personne venant en France à des fins touristiques ou autres, qui décède, est prise en 
charge par l’association. 

  Les morts nés et nés morts sont pris en charge. 
 Toute personne ayant participé à un acte terroriste ne sera pas pris en charge par notre 

association. 

Le Conseil d’Administration est composé des membres suivants : 

AIDLI Nasser 

GAOUA Hamza 

GAOUA Hamid 

BERKOUKI Mohand-Oumbarek   

BERKOUKI Mourad 

AMROUCHE Said 



AMROUCHE Mohand-Ameziane 

TIR Bouzid 

TIR Abdelkrim 

BENSACI Djamel 

BENSACI Zahir  

BEZTOUT Omar 

BEZTOUT Farid 

BOUCIF Farid 

BOUZEMBOUA Aziz 

OUCHENE Boualem 

OUCHEN Athman 

CHITER Ramtane 

DJOUDI Athman 

FETISSI Mahfoud 

FETISSI Mourad  

KOURNANE Said 

KOURNANE Tahar 

LACHI Boualem 

MEZABER Malek 

MEZABER Zahir 

MEZABER Karim 

SAYAD Mokhtar 

SAYAD Mohand-Ameziane 

MEZABER Foudil 

SEBAA Akli 

SEBAA Boualem 

TIAR Bachir 

TIFRA Malek 

TIFRA Karim 

OUIDIR Mohand-Areski 

 


